



ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL  
PREFEITURA MUNICIPAL DE CIDREIRA  
SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO

## **ERRATA AO EDITAL DO PREGÃO ELETRÔNICO**

**Nº 003/2025**

**PROCESSO N.º 3559/2024**

Ao oitavo dia do mês de abril de 2025, realizou-se a errata junto ao edital em epigrafe, tendo como objeto aquisição de Material Elétrico, conforme erro de digitação na descrição do item 127, alterando o que se segue:

### **Onde se lê:**

ITEM 127 - TORNEIRA ELÉTRICA 220W MÍNIMO 7500W

### **Leia-se:**

ITEM 127 - TORNEIRA ELÉTRICA 220v MÍNIMO 5500W

  
**GILBERTO DA COSTA SILVA**  
Prefeito Municipal

